

京广路北延地面道路月底通车

待高架桥建成后可有效缓解京广路与北三环交叉口附近交通压力



柴莹莹制图

本报讯(记者 张倩)作为我市市区首条建成的快速路,京广快速路给市民的出行带来了极大便利,为了进一步完善道路功能,京广快速路将向北延伸到连霍高速,以实现通过快速路15分钟出城的目标。昨日,记者来到京广路北延工程施工现场,打探最新建设情况,据了解,该工程地面部分预计7月底可实现通车。

昨日上午,记者来到京广路与北三环交叉口实地探看,工地现场负责人王卓告诉记者,北延工程在京广路北三环交叉口,新建了从北向东、从东向北两条匝道。待高架桥通车以后,就可实现京广路高架桥和北三

环高架桥东、南、北三个方向互通,很大程度缓解京广路与北三环交叉口地面道路交通压力。

据了解,京广快速路北延工程,南起北三环,北到天河路,全长约4.48公里,采用全程高架加地面的形式建设,除了在南端与北三环相连以外,在北端通过互通立交实现了与连霍高速惠济收费站的无缝连接。京广路北延工程负责人张天民告诉记者,目前,工程与连霍高速连接处的互通立交各匝道已修建完毕,待迁建的收费站建成投用后,通过京广快速路可直接抵达连霍高速惠济收费站。同时,从收费站下来以后,车辆可

通过高架桥进行南北向快速通行,非常便捷。

“目前,该工程已完成大部分地面与高架桥施工,高架桥还差与铁路相交的一段没有完成。”张天民介绍说,按照设计,京广路北延的高架桥为上跨铁路,地面道路则下穿通过铁路。目前地面部分的下穿段已经全面贯通,正在做道路路基施工,地面道路主路设置双向8车道,两侧分别有3米宽的人行道和5米宽的非机动车道,预计7月底,整个工程的地面部分可实现通车。待高架桥上跨铁路部分完工后,整个高架桥可全面贯通。

本周晴无雨 温度渐走高

本报讯(记者 朱华)本周,我市天气总体晴好,没有降雨,气温也慢慢走高。市气象台预报显示,本周我市天气以晴或多云为主,气温将小幅走高,周最高气温33℃。

据市气象台预报,今日阴转多云,最高温度30℃,最低温度20℃;明日,多云转晴,最高温度31℃,最低温度20℃;周三,晴转多云,最高温度31℃,最低温度20℃;周四,多云,最高温度33℃,最低温度21℃;周五,多云,最高温度33℃,最低温度21℃;周六,多云,最高温度35℃,最低温度21℃。

7日,我们将迎来二十四节气的中小暑。暑,表示炎热的意思,小暑为小热,尚不十分热。意指天气开始炎热,但还没到最热,全国大部分地区基本符合这个天气特征。全国的农作物由此进入了茁壮生长阶段,需加强田间管理。

我市4家机构有望入选 中小企业服务示范平台

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省工信委了解到,我省拟认定河南省高技术创业服务中心等21家服务机构为“河南省中小企业公共服务示范平台”,我市有4家服务机构入选。

据了解,根据《河南省中小企业公共服务示范平台认定的管理办法》,省工信委相关部门组织了专家评审论证会,拟认定河南省高技术创业服务中心、河南省进口物资公共保税中心有限公司、河南昊晟电子科技有限公司、河南誉金技术服务股份有限公司等21家服务机构为“河南省中小企业公共服务示范平台”,其中,我市有郑州一帆机械设备有限公司、郑州中农农产品电子商务有限公司、郑州厦大企业管理咨询有限公司、郑州中科新材料专业孵化器服务中心等4家服务机构入选。

全市商贸领域开展夏季消防安全集中整治行动

本报讯(记者 成燕)记者昨日从市商务局获悉,9月20日前,该局在全市商贸领域开展夏季消防安全集中整治专项行动。

此次行动重点为围绕当前消防安全防控的薄弱环节和突出问题,重点整治大型商场超市、加油站(点)、仓储物流企业的消防隐患。9月15日前,各县(市)区商务局将督促企业开展消防安全自查自纠,自觉整改火灾隐患。对发现的问题,逐一列出清单,落实整改责任、整改计划和整改任务,依法跟踪督促整改。9月16日至20日,各县(市)区商务局将对综合整治工作进行“回头看”,防止隐患反弹。

专项行动期间,各县(市)区商务局在全面排查的基础上,将认真对照公安部相关标准对发现的火灾隐患进行筛选,凡符合判定标准的,一律确定为重大火灾隐患,依法督促整改。同时在商贸领域开展彩钢建筑专项整治,对主管行业、项目逐个进行排查,发现使用彩钢板的,逐一登记,摸清用途,掌握情况,并形成彩钢建筑排查整治台账,做到底数清、情况明。此外,相关部门还将重点整治大型商场超市等商业综合体、加油站(点)和仓储物流企业重点区域。各县(市)区商务局须认真对照重点区域治理标准开展排查,重点对消防设施配备、安全疏散、消防通道以及用火用电等情况进行全面检查,逐一登记造册。

两处工地尘土飞扬 市民投诉影响生活

本报讯(记者 张倩)昨日,不少市民向本报反映,金水区张寨村拆迁工地九成未覆盖以及中原区新建道路煤机路旁有个裸露土堆,给日常生活、出行带来了不少麻烦。

市民邓先生投诉,南阳路与东风路交叉口向北300米的张寨村,村子正在实施拆迁,但多处未覆盖,降尘措施也不到位,尘土乱扬。记者来到现场看到,该处长宽约300米,大部分楼栋已经拆除,建筑垃圾还未来得及清运走。张寨村村口和通往里侧的一条小路两侧覆盖有防尘网,但靠近南阳路的区域均未盖网,仅设有绿色围挡。整个拆迁工地约九成区域未盖防尘网。住在附近的一名东风路办事处巡防队员介绍,前期下雨,加上这两天少风,未明显感受到扬尘,但是一旦遇有风天气,扬尘情况特别严重。

市民马先生投诉,中原区新建道路煤机路上有一个裸露的大土堆,高约2米,直径10余米,四周均被挖开,旁边堆放了些装修垃圾。土堆南侧有一所新建幼儿园,裸露土堆已3月有余,如再不做处理,待新建幼儿园开园后,将对幼儿上学造成不便。

市民纷纷表示,希望相关部门能赶紧覆盖,让居民少“吃”些土。同时市扬尘办相关负责人称,针对市民举报的工地,将会督促相关办事处加大巡查,进行核实,如存在问题不及时整改,除通报批评外,还需接受相应处罚。

国内心脏专家聚郑 探讨心血管病防治

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王建凯 黄敏)昨日,国家级继续教育项目——全国老年心血管病整合医学管理模式学术会议暨郑州老年心血管病高峰论坛在郑州市第九人民医院召开,国内400多名专家学者出席会议。

随着我国人口老龄化趋势的加快,心脑血管疾病等老年人常见病凸显,成为我国重大的公共卫生防治问题之一。围绕“老年心血管病”这一主题,与会专家对老年心血管病的预防、临床治疗、康复及多重危险因素综合管理的前沿内容和最新进展进行全方位深层次探讨。

据介绍,为转变多数医院单纯的生物医学模式现状,近年来,以老年病为特色的市第九人民医院一直致力于构建生物、心理、社会、道德“四维”医学模式,打造“未病先防、既病防变、愈后防复”于一体的“治未病”服务链。

郑大贫困考生可提前报名 暑期进校园打工赚学费

本报讯(记者 王红)一旦被郑大录取的贫困考生,开学之前,就可参加郑州大学暑期勤工俭学的活动,还能拿到1500元~2000元的工资。郑州大学昨日发布招募启事,2015年郑大爱心活动“提前设岗助学”今年继续公开招聘优秀“准”大学生暑期进校园,入选考生不仅可以提前感受大学生活,还能打工赚学费。

据介绍,为减轻家庭困难的优秀考生压力,2006年,郑州大学开始举办“提前设岗助学”活动,学校筹措专项资金,为参加活动的学生解决食宿、安排勤工助学岗位(带薪),鼓励优秀考生通过劳动获取一定酬劳。除了可以在学校打工挣学费之外,这些“准”大学生还有机会与著名企业家、优秀教育专家、高年级优秀学生代表交流,在他们的指导下进行大学生涯规划,尽快适应大学生活。

“准”大学生须满足3个条件:2015年一本(含提前批)报郑州大学志愿且最终能被郑州大学录取的省内外考生,理科高出当地一本线40分,文科高出当地一本线30分。暑期设置的勤工助学岗位有图书管理岗位、教室保洁岗位、学生工作助理岗位,报酬为1500元~2000元,学校统一安排吃住,并报销学生的往返交通费(学生须保留车票等相关票据)。时间暂定7月18日~8月20日。

提前设岗活动只接受电子邮件报名,7月18日之前,符合条件的考生可以填写报名信息表,发送电子邮件至qgzx@zzu.edu.cn,表格无须加盖公章。录用结果及报到时间,学校将打电话通知考生。

市长电话一周综述

面粉厂夜间生产扰民 督促整改 电动车占道影响交通 依法清理

本报讯(记者 李月琳 通讯员 段宝玉 赵健良)2015年6月29日到7月5日,市长电话受理指挥系统共受理电话10490个,电子邮件112封,互联网留言67条。其间,向全市市长电话网络单位转办950件,按期回复948件,回复率为99.78%。主要涉及占道经营、拆迁问题、交通安全、市容环卫、社会治安、劳动保障等方面问题。

市民王女士反映:管城区南台街与紫荆山路交叉口向东100米路南紫荆荆尚都小院院墙东边有家面粉厂,与小区9号楼一墙之隔,每天24小时生产,噪音影响市民正常休息。市长电话转市环保局落实处理,后回复:经查,该面粉厂为郑州海嘉食品有限公司,存在生产噪音扰民情况。执法人员要求该单位噪声防护设施能正常运行;合理安排生产,降低噪声产生;避开夜间生产,减少对周边环境的影响。

市民王女士反映:二七区陇海路与大学路交叉口向北100米,康桥华城国际小区业主反映,物业在9号楼5层平台加盖房屋,目前已基本完工,请相关部门调查。市长电话转市规划局监察支队落实处理,后回复:经查,该处钢架结构主要用于空调主机设备遮雨,属于设备配套设施,不存在私搭乱建情况,与反映人沟通后,市民对此表示理解。

市民闫先生反映:二七区合作路与棉纺东路交叉口西北角每天16:00~21:00占道经营,影响市民出行。市长电话转二七区城管执法局落实处理,后回复:经现场查看,该处确有大量商贩占道经营。执法局组织执法中队人员进行集中清理,情况已得到明显改善。执法局在上下班时段安排机动执法人员,加强日常巡查,在重点时段进行清理。同时采取定人、定岗、定责与机动巡查相结合的方法,保持整治成果,发现问题及时处理。

市民秦女士反映:中原区秦岭路与颍河路交叉口南20米路西西南泥湾酒店门前的人行道每日被电动车占满,并有穿制服的人员收费,行人至此只能走慢车道,与非机动车混行,存在诸多安全隐患。市长电话转市公安局交巡警支队落实处理,后回复:经查,南泥湾酒店门前人行道未规划设置非机动车停车场,院内规划有机动车停车场,门前看管人员收取的是院内机动车停车费。院内设有网吧、健身房、酒店,严禁非机动车入内,因此,消费及就餐群众便将车辆随意停放在南泥湾酒店门前人行道上。针对存在的问题,交警部门一方面加强对正规停车场的管理,督促饭店对车主尽到提醒和告诫义务,保证饭店门前不乱停车,同时也加大对乱停乱放影响道路通行的非机动车的处罚力度。对不听劝阻的,坚决拖移非机动车,依法予以处罚。

郑州邮协拥有逾2万“粉丝” 绿城16次荣登“国家名片”

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 周峰)昨日,我市邮迷迎来自己的节日:市集邮协会第七次会员代表大会在郑州邮政大厦召开。

方寸世界,展现无限精彩。一枚小小的邮票不但连通世界,也吸引了无数“粉丝”的追随,并研究博大精深的集邮文化。我市集邮文化氛围浓厚,1983年10月22日郑州市集邮协会正式成立,博大精深的古都文化不但成为华夏文明的代表,更成为邮票上的热门题材。近年来,河南博物院、嵩山、少林寺、嵩阳书院等郑州风光、人文景观和文化遗产先后16次荣登“国家名片”,更激发了市民集邮的热情。

市邮协充分发挥邮迷“娘家”的作用,积极培育了300多个基层集邮组织,吸纳了2万多名会员。通过邮票窗口、集邮活动,2万多名邮迷成为宣传郑州的“擂鼓手”,集邮研究成果不仅在省、市,乃至全国集邮界都产生较大影响,特别是近年来,市邮协会员制作的邮集先后有几十部在世界邮展及国家邮展中获得大奖。

紫荆山公园好景致 映日荷花别样红

昨日下午,郑州市紫荆山公园东湖的荷花竞相开放,吸引了许多游客来此赏玩。

近日,“绿满商都·花绘郑州”系列花展之一——2015郑州市荷花展在紫荆山公园开展。在公园内,记者看到展区的荷花陆续开放,婀娜多姿,别有风情,每天都吸引着众多游客和摄影爱好者前来参观拍摄。据了解,今年紫荆山公园内共展出97个品种近9000株(盆)荷花,睡莲25个品种约4000株。花展期间,还将举办“清风荷韵”音乐会、“荷塘月色”文艺晚会。

本报记者 丁友明 摄



下周六市购书中心 “遇到”敬一丹

届时她将携新书举办读者见面会

本报讯(记者 左丽慧)一个人,两个栏目,一个时代——这句话形容央视著名主持人敬一丹的职业生涯一点也不为过。记者昨日从郑州市新华书店获悉,7月18日下午,敬一丹将携新书《我遇到你》在郑州购书中心举办读者见面会、签售会。

敬一丹,1955年生于哈尔滨,

1988年入职中央电视台,担任记者、编辑、主持人、播音指导。先后主持《经济半小时》《一丹话题》《焦点访谈》《东方时空》《直播中国》《声音》《新闻调查》等栏目,连续三年获“金话筒奖”。

今年4月,60岁的敬一丹从央视退休,写下回忆性文字《我遇到你》,

回顾自己在央视“焦点访谈”“感动中国”“一丹话题”等的历程,及在全国各地采访做节目的经历,用犀利兼具温情的文字勾勒出敬一丹眼中的时代真相。

60岁不是谢幕,而是面向更多的可能!敬一丹在《我遇到你》的最后一页写道:“在这个春天,我又想起1994年的《一丹话题》告别观众时,我从背景墙上取下的蓝色‘逗号’。那个逗号之后,我经历了职业生涯最丰富的时光,眼前,还是一个逗号。即将的开始,让我有更多的想象,未来会有多新鲜?生活中还会有多少种可能?我准备好了,拥抱明天。”

下周六下午2:00,广大读者不妨去市购书中心,相遇“敬大姐”。

郑州市土地出让金追缴工作领导小组办公室

关于公布欠缴土地出让金单位名单的通告

序号	建设单位	开发项目	项目位置	欠缴金额(万元)
1	郑州未来房地产开发有限公司	综合商住楼	纬四路南未来大道东	619.08
2	河南省鹏程置业有限公司	鹏程雅轩住宅楼	大学路西郑密路南	302.02
3	河南金岸房地产开发有限公司	高层住宅楼	铭功路东大康路北	1473.13
4	河南义豪实业有限公司	爱德花园	西陈庄前街北京广铁路东	593.5
5	河南锦绣置业有限公司	大城小爱小区	东明路西郑汴路北	682.23
6	河南广兴置业有限公司	航海花城	航海路南冯庄路东	881.89
7	河南恒升房地产开发有限公司		未来大道东金水路北	356.3917
8	北京恒泰建业房地产开发有限公司	恒泰国际	东明路西郑汴路北	359.645
9	郑州晨光置业有限公司	情景博士园	南阳路东兴隆铺路北	207.69
10	郑州晨光置业有限公司	情景博士园	南阳路东兴隆铺路南	237.52
11	郑州华亚房地产开发有限公司	华亚科技商贸广场	建设路南桐柏路东	1828.39

特此通告

郑州市土地出让金追缴工作领导小组办公室
2015年7月6日